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K10 C/C 10

K10 C/C 20 i

DROPARAUF (ATH. AD STEYPUHULA JARNA SE MINNST 30mm)

BENDING_A HORNUM, MKV. 1:10

50 cm

50 cm

TENGING VEGGJA,

MKV. 1:10

|
|
| 50 cm |
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JARNBENDING VEGGJA :

UTVEGGIR(VEGGPYKKT=18 cm)
EINFOLD JARNAGRIND: o o
K10 C/C 20 LARETT OG K10C/C 20 LOBRETT i YTRI BRUN A VEGG

TVOFOLD JARNAGRIND: o o
K10 C/C 20 LARETT OG K10C/C 20 LOPRETT | YTRI OG INNRI BRUN A VEGG

INNVEGGIR :(VEGGPYKKT=15 cm)
EINFOLD JARNAGRIND: S
K10 C/C 25 LARETT OG K10C/C 25 LOPRETT | MIBJUM VEGG

SKILVEGGIR MILLI iBUBA : (VEGGPYKKT=15 cm)
EINFOLD JARNAGRIND: o o
K10 C/C 25 LARETT OG K10C/C 25 LOPRETT i YTRI BRUN A VEGG

SKYRINGAR :

STEINSTEYPA_S250

LAGMARKS SEMENTSMAGN STEYPU [ UTVEGGJUM, BITUM OG SULUM SE 300 kg/m3

LOFTMAGN STEYPU SE 5-6%

STEYPUSTYRKTARSTAL KS 408

UTVEGGIR ERU 18cm A PYKKT OG SE ANNAD EKKI SYNT pA SKULU PEIR BENTIR

MED EINFALDRI JARNAGRIND K10C/C 20 LARETT OG K10C/C20 LOPRETT

JARNAGRINDIN SE | YTRI VEGGBRUN

PARSEM SYND ER TVOFOLD JARNAGRIND SKAL JARNAGRIND [ INNRI BRUN VERA EINS

(ATH. A EKKI VID UM VEGGI SEM FYLLT ER AD)
ATH. AD STEYPUHULA UTANA JARNUM [ UTVEGGJUM SE MINNST 30 mm

STEYPTIR INNVEGGIR ERU 15cm A PYKKT BENTIR MED EINFALDRI JARNAGRIND

K10 C/C25# SEM STADSETT SE | MIDJUM VEGG

SKILVEGGIR MILLI [BUPA (15cm A PYKKT) ERU BENTIR

MED EINFALDRI JARNAGRIND K10C/C 25 LARETT OG K10C/C25 LODRETT

JARNAGRINDIN SE [ YTRI VEGGBRUN

UMHVERFIS OLL OP KOMA 2K12 NEMA ANNAD SE SYNT A TEIKNINGUM
OG EIGA JARN PESSI AD NA MINNST 60cm UTFYRIR OPID

EDA VERA SAMFELLD YFIR FLEIRI OP

JARN [ PLOTUM SEM LIGGJA SAMSIDA PESSU TAKNI SKULU VERA

EFST [ EFRI BRUN OG NEPST

{ NEDRI BRUN

PVERMAL JARNA ERU UPPGEFIN [ MILLIMETRUM

ALLIR KOTAR ERU [ METRUM

ALLAR MALSETNINGAR ERU [ SENTIMETRUM

TEIKN.NR. 1.03

KVARDI: 1:50,1:10

DAGS. APRIL 2007

Teeknivangur ehf.

KT.450586-1889

Kirkjustétt 26 , 113 Reykjavik
Simi:564 22 44 , Netf. tv@vortex.is

HANNAD: MG

VERKEFNI: HLIDARAS 19-21, HAFNARFIRDI

TEIKNAD: MG

BURDARVIRKI PLATA, GRL&I}VIYND O&SKYRINGAR
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